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Spoločnosť Pro Enviro n.o. v priebehu roka 2013 realizovala nasledovné 

aktivity: 

 

1. Vydanie knižnej publikácie  Náklady na komunálny 

odpad 

Spoločnosť Pro Enviro n.o. vydala v roku 2013 knižnú 

publikáciu  Náklady na komunálny odpad, ktorá poskytuje 

prehľad o legislatíve týkajúcej sa nakladania s odpadmi a 

usmernenia pre efektívne separovanie odpadu. Kniha poskytuje 

aj cenný prehľad poplatkov za komunálny odpad pre mestá a 

obce ako aj rôzne faktory, ktoré ovplyvňujú výšku poplatkov. 

Kniha môže slúžiť ako podklad pre tvorbu politiky 

odpadového hospodárstva a jej implementácie v slovenských 

mestách a obciach a zároveň je vhodne využiteľná pre 

študentov environmentálne orientovaných študijných 

programov. 

Publikácia vznikla vďaka podpore spoločnosti Pro Enviro 

n.o. prostredníctvom asignácie 2%.  

 

Obdobie realizácie: január—jún 2013 

 

2. Vydanie knižnej publikácie  Nástroje environmentálneho manažérstva v teórii a 

praxi 

Spoločnosť Pro Enviro n.o. vydala v roku 2013 knižnú 

publikáciu Nástroje environmentálneho manažérstva v teórii a 

praxi, ktorej cieľom je poskytnúť základné informácie 

o význame, účele, princípoch a prínosoch systémov 

environmentálneho manažérstva, o možnostiach a spôsoboch 

ich zavádzania, o podporných nástrojoch ich zavádzania ako aj 

o ďalších perspektívach a ambíciách ich rozvoja.  

Publikácia je určená predovšetkým študentom univerzít 

manažérskeho ale aj iného zamerania, rovnako ako aj pre 

manažérov a riadiacich pracovníkov na všetkých stupňoch 

riadenia, ktorí si chcú doplniť vedomosti z environmentálneho 

manažérstva a ďalších nástrojov zameraných na zlepšovanie 

environmentálneho správania a získať tak prehľad o ich 

možnostiach, potrebách a výhodách spojených s ich 

implementáciou.  

Publikácia vznikla vďaka podpore spoločnosti Pro Enviro 

n.o. prostredníctvom asignácie 2%.  

Obdobie realizácie: júl—december 2013 
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2. Partnerstvo na konferencii „Manažérstvo životného prostredia 2013“  

Konferencia sa uskutočnila 7.—8. novembra v Bratislave. 

Konferencia sa uskutočnila za účelom stretnutia odbornej a 

vedeckej verejnosti, zástupcov samosprávy a štátnej správy, 

s cieľom výmeny skúseností a prezentácie nových výsledkov 

v problematike ochrany životného prostredia Zástupkyňa 

spoločnosti okrem aktívneho vystúpenia na konferencii 

spolupracovala pri organizácii konferencie, a príprave a editácii zborníka príspevkov z 

konferencie, ktorý je možné vyžiadať na adrese konferencie mazp2013@gmail.com alebo u 

hlavného organizátora na adrese mirorusko@centrum. sk.  

Obdobie realizácie: september—november 2013 

 

3. Partnerstvo na konferencii „Sustainability—Environment—Safety 2013“ 

Konferencia sa uskutočnila 11.—12. októbra 2013 v 

Bratislave. Konferencia sa uskutočnila za účelom stretnutia 

odbornej a vedeckej verejnosti, zástupcov samosprávy a 

štátnej správy, s cieľom výmeny skúseností a prezentácie 

nových výsledkov v problematike udržateľného rozvoja, 

environmentu a bezpečnosti. Zástupkyňa spoločnosti okrem 

aktívneho vystúpenia na konferencii spolupracovala pri 

organizácii konferencie, a príprave a editácii zborníka príspevkov z konferencie, ktorý je 

možné vyžiadať na adrese konferencie ses2013@gmail.com alebo u hlavného organizátora na 

adrese mirorusko@centrum. sk.  

Obdobie realizácie: august—október 2013 

 

V roku 2013 nedošlo k zmene v zložení členov správnej rady.  

 

Výročné zasadnutie správnej rady a revízora spoločnosti Pro Enviro n.o. sa konalo 12. februára 

2013 v priestoroch organizácie Pro Enviro n.o., Napájadlá 2/A, Košice. 

 

V Košiciach, 16. 6. 2014 

 

 Ing. Jana Chovancová, PhD. 

        riaditeľ 

 


